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AITANTHXEIX

OEMA A
Al.  B\érme anddeién oxoikov firiov

A2. B\éne anddelcn oyoAkov

e2> A

S o
o122 5 1431 ﬁ@

3 4
4|2x—1-12< 3(3-| x-
42x-1-12< 9- $x~
42x- 3+ J x- <1
7|2x- 1< 21
2x-1 <3<
-3<2Xx- 1< 3

B2. E@ocov xe A oydel —1<x< 2.
Apo[x+1> 0 kou [x—2<0| (1)
H nopdotoon A ypaoetar:
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A MO Jx-2)

X+1 X—2

X X—21 @ _
A:| +]J+| 2|<:>A:X+1—(X 2,

X+1 x-2 X+1 x-2
A=1-1&

A=0

Apa aveEdptnTn TV X,0nAaon otafepdc aplOpoc. &
OEMA I

I'l.

2.

A@o¥ N ypoagikn mopdoTaon T dEpyetan amd 10 oy
f=-4<
P+x-1-3=—4o
l+x-3=-4<
K=-4-1+ 3

'Etot o tomog g f i

—4), 1oyVEL:

s) givon Toparinin oty evbeia (£) Exel Tov 1010 cLVTEAEDTN
d1evBuvonc Ono1E N evbeia (€) Exer e€lomon y=3x+ 4 (1).
Toybet f (-I)y=(-1F -2 C1- 3= 2 3 (
Apa n evbeia (€) dépyeton amd to onueio B(-1,0).

‘Etot o1 cuvtetaypéveg tov onpeiov B emodnBevovv my e&icwon (1),

YU owtd woyvel: 0=-3+ < f=3.

Apa 1 elomon g evbeiog (g) givan .

TA OEMATA ITPOOPIZONTAI I'TA AIIOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PPONTIETHPIAKHY MONAAAX

XEAIAA: 2 ATIO 5

|




w
o
<
<
<
<
w

OMOZINONAIA

E

NOLZI1LNOGGdGO®

S [e]

NOMILAIVIVUXI

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZETQN EAAAAOZX (O.E.®.E.) —EITANAAHIITIKA OEMATA

B" ®AXH

EITANAAHIITIKA OEMATA 2015 E_3BMAlA(a)

I'3.  Emedn ta onpeia K(La),A(3,8) M(5y) avijkovv otnv vbeia : y=3x+3, ot
GULVTETAYUEVEG TOVG eEmanBgvovy TV e€lowan] NG,
Apaoyver. a=3-1+3<a=6
f=33+3c f=12
y=3-5+3< y=18E
[Mao va gtvon o1 apBuoi a, B, vy dtadoyikoi Opot apBuntikig Tpoddov Tpémericon
opKel ,B:a—;/QZ,B:aﬂ/@ 2-12= 6+ 18 24 2 mov 1oydEeL.
Ondte o1 apBuoi a, B, v eivor 6100 10 f 00501
OEMA A
Al. i. Tw v dwkpvodoa A

A=p?—day <
A=161*-161+ 1°

A=481"-2

A=4(1247 -

Oa. TaPwfOVTOTQUGOV{IE TO TP 120772+ 1

Apa ot pileg Tov eivar:

P L2

20
21,2 =

7+1
1
A= - < /12:—:—2—3

2127

"Etot:
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124 - T4+ 1= 1{4—%}(4—%}: 3 {z-é}-(a--ﬂ:( 3- ( 4- N.(3)

Apa and (2) ko (3) Egovpe:
A=4(31-1)-(41-1

i. Kabogn (1) éxer durh pila mpémet:

A=0&s
4(3/1—1)(4%—]): = 31-1=0& 41-1=- 0

Ioyver 4 < 4,, dpa:
1
== Ko
h=g

A2.

A6 10V TPOGOETIKO VOO £YOVUE:
P(AUB)=P(A)+P(B)-P(AnB) &
3 1 1 31 1

= Z4+P(B)-=< P(B)=—-—1+-=
272 P 3o PE)= e
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) B’ ®ATH -
.9 6 4 _1
( )_12 12 12 P(B) 1z

A3. Egdoov 1 (1) éxer 600 pilec mpaypatikég ko avioeg pénet A>0. To mpdonuo
™G Alaxkpivoucag A @aiveTon GTOV TOPOKATM TIVAKA.

-
o

NN
wlk

124-320°=-12+ 6- 26>

3217 - 241 - 20= 0=
81°-64-5= 0.
H Awxpivovoa A ¢ glvou:

6+14 20 5 6-14 8 1
16 16 4 16 16 2
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